



記念本地福音⁺ 宣教士



福音事工

全心, 全意, 傳福音

2023 年 10 月

成人 、青少年 、兒童 牧區

♥ 記念已報名參加第五期耆樂融融的長者，求主預備他們的心來明白福音。

黃志明、蔡嘉佩伉儷 · 柬埔寨



- ♥ 感恩剛過去的中秋節能接待宿生到我們家慶祝節日，各人也很開心和滿足。願未信主的宿生早日認識那位創造日月星辰的造物主。
- ♥ 感恩嘉佩已完成為期兩星期的基督教輔導基礎密集課程。課程大部分以柬語教授，感恩在當中有豐富的得著，記念嘉佩能將所學到的應用在所接觸的服事對象身上。
- ♥ 11 月 6-7 日是柬埔寨全國高考，記念學生能在壓力中經歷倚靠主的平安。
- ♥ 本月中是亡人節，柬人會回鄉到寺廟拜祭先人亡靈。記念信徒能站立得穩，有美好的見證。也願活在黑暗中的柬埔寨人早日得見主的真光。

雲南工場 · 雲彩會



- ♥ 感恩新學年新增二十多名助學和捐款人。
- ♥ 10 月開始將為兩所合作大學及其他在昆明就讀的大學生舉辦的頒發助學金日。
- ♥ 感恩在剛過去的節日中有兩對畢業生舉行婚禮，祝福他們建立幸福家庭。
- ♥ 記念明年初交流活動籌備。

B+ · 西非迦納



- ♥ 求主在這個不安世代中，繼續興起工人，願意走到未得之民當中，作耶穌復活的見證。
- ♥ 請為我們身處於不同地方生活的家人祈禱，求主每天用恩手保守他們。
- ♥ 請為迦納的團隊祈禱，求主賜我們智慧與他們一同走每一步。
- ♥ 請為 11 月 1-3 日的一個大型宣教年會祈禱，願主使用我們作籌委的事奉、並分享信息。能鼓勵更多年青一代投身宣教。
- ♥ 10 月中將會接待一個埃塞俄比亞的年輕家庭，他們是來迦納作 10 星期的出工場前宣教訓練，而將會被差派到西非「富」族中宣教，求主帶領。



記念本地福音⁺ 宣教士



泰北工場·茶房教會

- ♥ 學校的假期於 10 月 16 日開始，直到 11 月初再開課，求主保守學生們能善用假期。
- ♥ 新加坡的校友團（瑪莉姐的同學）於 10 月 27-31 日到訪短宣，28 日會在美撒拉舉辦一天的少年營，停頓了將近四年的營會事工，請代禱記念。
- ♥ 30/10 巴果喜教會舉行感恩節，求主帶領，一切順利。
- ♥ 請為美撒拉教會維修教堂屋頂的需要代禱，目前還欠 7 萬泰銖，計劃在十月中開工，求主供應不足之數。



冰梅·中東創啟地區



- ♥ 新租金已確定，新租金加幅升了一倍，相對市場上租金的瘋狂升幅，我家的新租金算是可以接受，現在這個金額在本區是找不到房子了；無花果國貨幣一直下跌，物價租金不斷上升，多種生活上的必需品已變成奢侈品，在生活上，我也需要大大的適應，請記念人民生活需要，特別是難民的生活狀況更加艱苦。
- ♥ 感恩透過刮痧拔罐服侍不同朋友，求天父使用祝福，透過這服侍讓更多人認識祂。
- ♥ 因家有喜事，我會在 10 月下旬回香港，這次回港會停留一個多星期，求天父祝福我與家人相處之時間。
- ♥ 我將於 11 月申請續期居留簽證，記念預備文件、申請過程及面試能順利進行，求天父預備在合適時間進行面試，因為我與同工會在 12 月中往外省探訪。

陳思律、廖純恩伉儷·巴布亞新幾內亞

- ♥ 感謝主！上個月的「拉慕谷聖經培靈會」圓滿落幕，總共有超過 500 多人參加，來自 5 個不同族人/語系的教會都有代表參加。今年的主題是「主內合一」，求主繼續幫助這些信徒能抓緊真理，活出在主裡是一家人的美好見證！
- ♥ 感恩 Chantal 上個月病了三個星期，身體終於康復了。九月底我們離開部落，到總部位孩子們做年度學測，還有參加宣教士年會。感謝主，一切都很順利，在大會中也有許多得著，從其他宣教士身上彼此的到靈裡的鼓勵。
- ♥ 記念 Chantal 與另外五位宣教士現在正在參加婦女退修小會，求主讓他們在這特別的時間中有靈命的更新和復甦。也求主看顧 Derek 和兩個孩子這兩週獨自在部落裡的生活。
- ♥ 請繼續為 Tanguat 的信徒代禱，求主的靈教導他們如何活出基督的樣式，一切所做所行都能榮神益人。
- ♥ 請繼續為我們的文化和語言學習禱告。
- ♥ 請繼續為 Evan 在台灣的生活和學習禱告，特別是他能找到合適的教會，在那裡固定崇拜和服事，能與在地的主內弟兄姊妹一起成長。